

**ПЛАН РОБОТИ
СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНА ВЗАЄМОДІЯ
2018 календарний рік**

№ зп	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний
I. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ			
1	Організаційне засідання студентів-тьюторів та кураторів	серпень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Голова Студентської ради Факультету
2	Проведення моніторингу серед студентів I курсів Факультету щодо виявлення потреб у гуртожитку	серпень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
3	Проведення організаційних зборів для студентів-першокурсників	кінець серпня – початок вересня 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
4	Вибори старост та студентського активу академічних груп I курсу з протоколом зборів	вересень 2018 р.	Куратори академічних груп
5	Проведення методологічних семінарів з кураторами академічних груп	щомісяця	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Куратори академічних груп
6	Звіти кураторів академічних груп про організацію виховної роботи зі студентами	щосеместру	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Куратори академічних груп
7	Складання та затвердження графіків чергування відповідальних у гуртожитках	щомісяця протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи НМЦ СГВОДС Студентська рада гуртожитку
8	Засідання студентської ради Факультету	щомісяця	Голова Студентської ради Факультету
9	Засідання старостату студентських академічних груп	двічі на місяць	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи

			Голова старостату Студентської ради Факультету
10	Проведення звітно-виборчої студентської конференції	Згідно плану 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Голова Студентської ради Факультету
11	Проведення моніторингу серед студентів II-V курсів щодо потреб у забезпеченні гуртожитком на наступний навчальний рік	травень-червень 2018 р.	Проректор з НПСГВ НМЦ СГВОДС Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Студентський парламент
12	Формування бази даних щодо потреб у гуртожитку на новий навчальний рік	червень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
13	Підбиття підсумків (звіт) соціально-гуманітарної діяльності Факультету за 2017-2018 н.р.	червень (грудень) 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
II. ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА РОЗВИТОК КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ УНІВЕРСИТЕТУ			
14	Організація та проведення «Посвяти першокурсників у студенти Університету»	серпень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
15	Відзначення 155-річниці від Дня народження Бориса Грінченка та Дня Університету	грудень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
16	День вшанування пам'яті Бориса Грінченка (церемонія покладання квітів до пам'ятника Борису Грінченку та на могилу родини Грінченків)	травень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
17	Урочистості з нагоди вручення дипломів студентам Факультету	червень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
18	Тематичні кураторські години щодо розвитку корпоративної культури	протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Куратори академічних груп

III. ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ			
19	Участь у роботі семінару-практикуму «Організація та проведення етапів Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).	За планом організаторів заходу	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
20	Змагання в рамках військово-спортивних змагань «Захисник України» серед збірних команд вищих навчальних закладів м. Києва.	За планом організаторів заходу	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
IV. ЗАХОДИ СТУДЕНТСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ УНІВЕРСИТЕТУ			
21	Шоу-програма «Ось ми які!» – презентація першокурсників	жовтень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
V. СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНА ВЗАЄМОДІЯ ЗІ СТУДЕНТАМИ У ГУРТОЖИТКАХ			
22	Проведення моніторингу серед студентів I курсів Факультету щодо виявлення потреб у гуртожитку	серпень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
23	Чергування згідно графіків відповідальних у гуртожитках	щомісяця протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
24	Тематичні кураторські години щодо правил поведінки в гуртожитку, правил внутрішнього розпорядку в гуртожитку	протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Куратори академічних груп
25	Проведення моніторингу серед студентів II-V курсів щодо потреб у забезпеченні гуртожитком на наступний навчальний рік	травень-червень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
26	Формування бази даних щодо потреб у гуртожитку на новий навчальний рік	червень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
VI. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД СТУДЕНТІВ			
27	Оновлення бази даних студентів соціальних категорій	вересень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
28	Проведення звірки документації для нарахування соціальних виплат, соціальної стипендії за результатами заліково-екзаменаційної сесії	щосеместру протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
29	Психолого-педагогічний супровід студентів, які знаходяться під опікою та на повному державному забезпеченні (згідно із Законодавчою базою)	протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-

			гуманітарної роботи
30	Формування пакету документів щодо нарахування соціальних виплат студентам Факультету	протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
31	Забезпечення виплати грошової допомоги студентам, що її потребують Первинною профспілковою організацією студентів	протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
32	Здійснення психолого-педагогічного супроводу студентів соціальних категорій та студентів, що мешкають в гуртожитку	протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Куратори груп
33	Ознайомлення студентів I курсу з правилами внутрішнього розпорядку Університету та проведення інструктажу з техніки безпеки	вересень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Куратори груп
ІХ. ТЕМАТИЧНІ ЗАХОДИ (В Т.Ч. ДО ЗНАМЕННИХ ДАТ)			
34	Заходи до Дня Державного Прапора	23 серпня 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
35	Заходи до Дня Незалежності України (участь у загальноміських заходах)	серпень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
36	Урочистості з нагоди посвяти у студенти - першокурсники	серпень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
37	Відвідування музею Бориса Грінченка студентами першого курсу	вересень 2018 р.	Куратори академічних груп, Студентська рада Факультету
38	Залучення студентів до інститутських, загально університетських та міських культурно-мистецьких заходів	протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
39	Проведення заходів до Дня фізичної культури та спорту.	10 вересня 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
40	Проведення заходів до Міжнародного дня миру	вересень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
41	Заходи до роковин трагедії у Бабиному Яру	вересень 2018 р.	Заступник декана з науково-

			педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
42	Святкування Дня працівників освіти	вересень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Студентська рада Факультету
43	Вшанування пам'яті жертв Голодомору та політичних репресій. Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку»	листопад 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
44	День української писемності та мови (участь у Диктанті всеукраїнської єдності)	листопад 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
45	Цикл Різдвяно-новорічних свят 2019 р.	грудень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
46	Відзначення Дня Соборності та Свободи України	січень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
47	Вшанування пам'яті Небесної Сотні та загиблих в зоні проведення антитерористичної операції	лютий 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
48	Урочистості до випуску бакалаврів та магістрів 2018 р.	лютий 2018 р. червень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
49	Заходи до Міжнародного дня театру	березень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
50	Заходи до Дня довкілля	квітень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
51	Відзначення Дня пам'яті та примирення	травень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
52	Проведення тематичних заходів у гуртожитку (за окремим планом)	протягом року	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
53	Проведення виховних годин та бесід з першокурсниками, з провідною тематикою «Корпоративна культура – важлива складова формування іміджу Університету»	протягом року	Куратори академічних груп

VII. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА УТВЕРДЖЕННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ			
54	Проведення заходів до Дня фізичної культури та спорту.	10 вересня 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
55	Участь в спортивно-військовій грі «Патріот-2018»	За окремим планом	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
56	Участь в чемпіонатах команди з футболу Київського університету імені Бориса Грінченка	За окремим планом	тренер – старший викладач кафедри спортивної підготовки Швець Сергій Володимирович
57	Участь у військово-спортивних змаганнях «Захисник України» серед команд вищих навчальних закладів м. Києва	За планом організаторів заходу	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
58	Участь в студентських спортивних змаганнях	Згідно календарю змагань	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
59	Проведення занять з навчальної дисципліни «Захист Вітчизни» на відкритому просторі (на території Голосіївського лісу, в парках м. Києва та за його межами)	За навчальним планом	Викладач кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту Кузора І.В.
60	Участь у щорічному міжнародному спортивному проєкті «Пробіг під каштанами» з нагоди святкування Дня Києва	травень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
VIII. ІМІДЖЕВІ ЗАХОДИ			
Загальноуніверситетський конкурс на кращу інтерпретацію слів Словника Бориса Грінченка «Словник Грінченка та сучасність».			
Висвітлення соціально-гуманітарної діяльності Факультету на сайті			
Забезпечення проведення профорієнтаційної роботи серед ЗНЗ м. Києва та області			
IX. ВОЛОНТЕРСЬКІ ТА БЛАГОДІЙНІ АКЦІЇ			
61	Черговий етап Соціального проєкту Університету «З Києвом і для Києва»	жовтень-травень	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
62	Благодійна акція «Подаруй дитині радість» (до Дня Святого Миколая) для дітей інтернатів і притулків для неповнолітніх	грудень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Голова Студентської ради
63	Благодійні акції на підтримку бійців та постраждалих у зоні проведення АТО	протягом року	Заступник декана з науково-

			педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Голова Студентської ради
64	Волонтерська допомога в організації Олімпійського дня, який щороку проходить з нагоди створення Міжнародного Олімпійського Комітету.	За планом НОК	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Голова Студентської ради
65	Волонтерська допомога у Спартакіаді серед школярів ЗНЗ Оболонського району м. Києва	Згідно планів РДА Оболонського району м. Києва	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи
66	Участь у щорічному міжнародному спортивному проєкті «Пробіг під каштанами» з нагоди святкування Дня Києва	травень 2018 р.	Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Голова Студентської ради

Заступник декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи

І. Д. Омері